
  1027 – 1026                                ٍادة اىخنْىىىجٍا هْذضت مهربائٍت           

                                1026 دٌطَبر 08 اىخٍَص ٌىً                                                                     الأوهاىفصو  إخخباراىَىضىع :      

 اىَذة : ضاعت واحذة .     الإضٌ : .................................     

 الفوج : .......                                                             اىيقب :..............................             

  ع ث ......ً ج  2اىقطٌ ش     

 

 نقاط 5    :  اىعْاصر اىخاىٍت  ححخىي عيىىَْسه اىَْشأة اىنهربائٍت      

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

............... . إضٌ الإّارة هى : ............... -2-أرمر إضٌ الإّارة اىَبٍْت عيى اىشنو  -5  . 

.-2-اىشنو ٍطخعٍْا باىَخطط ٍخعذد الأضلاك -1-شنوىيأمَو رضٌ اىَخطط وحٍذ اىطيل  -6   

 

أردث أُ حخأمذ ٍِ قٍَت اىخىحر فً اىعيبت  -2-فً دارة اىشنو -  

 نقطة 12  : بقٍاش اىخىحر قَج ف

   . -3-اىجهاز اىَطخعَو عيى اىشنو وّىع أرمر إضٌ -2 

 َّط اىخشغٍو  .        ................................اىجهاز هى : وّىع إضٌ  -

 ......... هى ............. اىْىع   .....................      ...هى ..

  .بئضخعَاه ضهٌ  -3-عٍِ اىَعٍار اىَطخعَو عيى اىشنو -

 .-3-أربط اىجهاز ىقٍاش اىخىحر عيى اىشنو -

  . -3-رقِ اىقٍَت عيى ٍرقِ جهاز اىشنو  -

 

....................................... 

-1-الشكل  

-2-الشكل  
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  . -4-اىجهاز اىَطخعَو عيى اىشنو وّىع أرمر إضٌ -

  ................................اىجهاز هى : ......... وّىع إضٌ  -

  .-4-عيى اىشنوأشربطهٌ عيى مو ٍِ اىعٍار واىقراءة   -

  ................. اىطيٌ اىَىافق ىيَعٍار هى : .... وٍْه 250V اىَعٍار اىَخخار هى : -

 = .......              = ............................ .       ............. ....................................... وٍْه اىقراءة  =

 .-4-أربط اىجهاز ىقٍاش اىخىحر عيى اىشنو -

 . -4-عيى جهاز اىشنوعيى اىطيٌ اىَخخار بىاضطت اىَؤشر  اىقراءةأشر عيى   -

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

     أمَو ٍوء اىجذوه

 

 طانق 3   :أحطب قٍَت ٍقاوٍت اىَصباح  220V , 60wمخب عيى اىَصباح   -8 

  .اىَقاضت هً : ...................قٍَت ٍقاوٍت اىَصباح   - -

       …………= P =…………. .     , U=…………        => I اىَحطىبت هً :  قٍَت ٍقاوٍت اىَصباح   -

- P =…………. .               =>  R =…………. .             =…………. .              =…………      

 ؟بٍِ اىقٍَت اىَقاضت واىقٍَت اىَحطىبت ىَقاوٍت  اىَصباح  ٍارا حلاحظ  -

  ................................... ................................... ألاحظ أُ :   ...................................   -

     ٍارا حطخْخج ؟  -

 ............................................ ........................................................................ أضخْخج أُ : ...  -

 َّط اىخشغٍو اىجهاز اىَطخعَو اىخرقٍِ ٍعْى اىخرقٍِ

اىقاطعت اىخحقق ٍِ إضخَرارٌت     

 قٍاش اىخىحر عْذ عيبت اىخفرع   

 قٍاش اىخىحر عْذ عيبت اىخفرع   

 قٍاش ٍقاوٍت اىَصباح   

 قٍاش ٍقاوٍت اىَصباح   

اىقاطعت اىخحقق ٍِ إضخَرارٌت     
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  1027 – 1026                                ٍادج اىرنْىىىجٍا هْذضح مهرتائٍح           

                                1026 دٌطَثر 08 اىخٍَص ٌىً                                                                     الأوهاىفصو  إخرثاراىَىضىع :      

 اىَذج : ضاعح واحذج .     الإضٌ : .................................     

 الفوج : .......                                                             اىيقة :..............................             

  ع خ ......ً ج  2اىقطٌ ش     

 

:اىعْاصر اىراىٍح  ذحرىي عيىىَْسه اىَْشأج اىنهرتائٍح        

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

........... .الإّارج تاىَؤقرح. إضٌ الإّارج هى : .... -2-أرمر إضٌ الإّارج اىَثٍْح عيى اىشنو  -5  

.-2-اىشنو ٍطرعٍْا تاىَخطط ٍرعذد الأضلاك -1-شنوىيأمَو رضٌ اىَخطط وحٍذ اىطيل  -6   

 

أردخ أُ ذرأمذ ٍِ قٍَح اىرىذر فً اىعيثح  -2-فً دارج اىشنو -  

:تقٍاش اىرىذر قَد ف  

   . -3-اىجهاز اىَطرعَو عيى اىشنو وّىع أرمر إضٌ -2 

 َّط اىرشغٍو         .. رقًٍَرعذد اىقٍاضاخ اىجهاز هى : .وّىع إضٌ  -

  .........ٍرْاوبهى .... اىْىع             ... .فىىط ٍررهى .

  .تئضرعَاه ضهٌ  -3-عٍِ اىَعٍار اىَطرعَو عيى اىشنو -

 .-3-أرتط اىجهاز ىقٍاش اىرىذر عيى اىشنو -

  . -3-رقِ اىقٍَح عيى ٍرقِ جهاز اىشنو  -
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-1-الشكل  

-2-الشكل  
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. -4-اىجهاز اىَطرعَو عيى اىشنو وّىع أرمر إضٌ -    

 ...... ٍرعذد اىقٍاضاخ ذَاثيًاىجهاز هى : ...وّىع إضٌ  -

  ثٌ أشر عيٍه تطهٌ . -4-عٍِ اىَعٍار اىَطرعَو عيى اىشنو -

  ..15اىطيٌ اىَىافق ىيَعٍار هى : ..وٍْه  150اىَعٍار اىَخرار هى : . -

 = .......      = ................................. ................. .......وٍْه اىقراءج  = ................................

 .-4-أرتط اىجهاز ىقٍاش اىرىذر عيى اىشنو -

 . -4-جهاز اىشنو عيىعيى اىطيٌ اىَخرار تىاضطح اىَؤشر  اىقراءجأشر عيى   -

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

     أمَو ٍوء اىجذوه

 

  أحطة قٍَح ٍقاوٍح اىَصثاح : 220V , 60wمرة عيى اىَصثاح   -8 

  .قٍَح ٍقاوٍح اىَصثاح اىَقاضح هً : ...................  - -

       P = UxI           , U=RxI           => I = U/R اىَحطىتح هً :  قٍَح ٍقاوٍح اىَصثاح   -

- P = U
2
 /R             => R = U

2 
/P        = (220)

2 
/60           = 806,66Ω                

 ؟تٍِ اىقٍَح اىَقاضح واىقٍَح اىَحطىتح ىَقاوٍح  اىَصثاح  ٍارا ذلاحظ  -

  ...................................   ألاحظ أُ :   -

     ٍارا ذطرْرج ؟  -

   أضرْرج أُ : ............................................................  -

 َّط اىرشغٍو اىجهاز اىَطرعَو اىررقٍِ ٍعْى اىررقٍِ

اىقاطعح اىرحقق ٍِ إضرَرارٌح     

 قٍاش اىرىذر عْذ عيثح اىرفرع   

 قٍاش اىرىذر عْذ عيثح اىرفرع   

 قٍاش ٍقاوٍح اىَصثاح   

 قٍاش ٍقاوٍح اىَصثاح   

اىقاطعح اىرحقق ٍِ إضرَرارٌح     
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 أوم متر
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220 

 22 250/ 25×  220 السلم /العيار× القيمة المقاسة 

.فولط متر 

مترمترمتر

..................

..... 

..................

..... 

 أوم متر

 أوم متر

 أوم متر

.فولط متر 

مترمترمتر

 القاطعة عاطلة
 القاطعة مفتوحة

  220Vقيمة التوترالمقاسة 

 قيمة التوترالمقاسة أكبر من العيار 

  65Ωقيمة مقاومة المصباح المقاسة هي 

 قيمة المقاومة المقاسة أكبر من العيار 
 المصباح في حالة عطب

 القاطعة صالحة

65Ω 

 السلك المصنوعة منه مقاومة المصباح تزداد مقاومته عندما يسخن 

قيمة مقاومة المصباح المحسوبة أكبر من قيمة مقاومة المصباح المقاسة 
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